
Taycan Cross Turismo, în curând pe 
străzile din România
07/06/2021 Porsche aduce în țară cea mai versatilă mașină sport electrică

Porsche a lansat oficial Taycan Cross Turismo în România, în cadrul primului festival de muzică de după 
startul pandemiei, organizat în aer liber. Evenimentul exclusivist a inclus prezentarea modelului și a 
specificațiilor acestuia, intervenții pe teme de mobilitate electrică din partea unor jurnaliști pasionați de 
acest domeniu și numeroase momente memorabile.  
”Este primul eveniment de lansare pe care îl organizăm după un an și jumătate, iar întâmplarea face ca 
ultimul eveniment de amploare înainte de pandemie să fi fost chiar lansarea modelului Taycan în 
România, în ianuarie 2020”, spune Adrian Pascu, Director Executiv pentru marca Porsche în cadrul 
Porsche Inter Auto România. ”A fost un moment memorabil pentru noi și sper și pentru invitați, care ne-
a dat un strop de speranță pentru revenirea la normalitate, chiar dacă am fost într-un cadru restrâns 
pentru a respecta toate normele de siguranță. Ne-a arătat cât de electrizante pot fi reîntâlnirile față în 
față și câtă energie bună aduce cu sine un festival în aer liber, după această lungă perioadă de izolare.” 
Pe parcursul a 5 ore, 5 trupe românești de rock alternativ au încântat publicul prezent la eveniment: 
Rockabella, Moon Museum, Eyedrops, OCS și Byron.  



Adrian Mitrea, Editor 0-100.ro, și Mircea Meșter, Publisher Autocritica.ro, au răspuns întrebărilor din 
public și au povestit despre experiențele lor cu mașinile electrice, despre infrastructura de încărcare 
disponibilă în România și despre beneficiile pe care le aduce cu sine condusul unui automobil complet 
electric. 
Porsche Taycan Cross Turismo extinde portofoliul de produse al primei game de mașini sport complet 
electrice Porsche, fiind considerat cel mai versatil model electric, cu capacități off-road de invidiat pe 
noul șasiu de înaltă tehnologie, cu tracțiune integrală și suspensie pneumatică adaptivă. Crossover-ul 
Taycan are un motor electric inovator, pe arhitectură de 800 de volți și este disponibil în patru variante: 
● Taycan 4 Cross Turismo cu 280 kW (380 CP), overboost de putere pentru Launch Control 350 kW 
(476 CP), accelerație 0-100 km/h în 5,1 secunde, viteză maximă 220 km/h, autonomie (WLTP) 389-
456 km 
● Taycan 4S Cross Turismo cu 360 kW (490 CP), overboost de putere pentru Launch Control 420 kW 
(571 CP), accelerație 0-100 km/h în 4,1 secunde, viteză maximă 240 km/h , autonomie (WLTP) 388-
452 km 
● Taycan Turbo Cross Turismo cu 460 kW (625 CP), overboost de putere pentru Launch Control 500 
kW (680 CP), accelerație 0-100 km/h în 3,3 secunde, viteză maximă 250 km/h, autonomie (WLTP) 
395-452 km 
● Taycan Turbo S Cross Turismo cu 460 kW (625 CP), overboost de putere pentru Launch Control 560 
kW (761 CP), accelerație 0-100 km/h în 2,9 secunde, viteză maximă 250 km/h, autonomie (WLTP) 
388 - 419 km. 
”Înainte de lansarea oficială, am dus noul Taycan Cross Turismo în RoadShow-ul nostru deja consacrat 
prin țară, pentru a-l prezenta live clienților noștri din mai multe orașe”, mai spune Adrian Pascu. ”Cota 
disponibilă până în prezent pentru România s-a epuizat deja, astfel că vom vedea în curând Taycan 
Cross Turismo pe străzile din țară, însă mai avem solicitări pentru acest model și încercăm să le onorăm 
pe toate cât de curând posibil.”

Taycan Cross Turismo este un model dedicat persoanelor active, pasionate de natură și interesate de 
sustenabilitate și dezvoltare durabilă. ”Este un model ce poate fi trecut oricând pe bucket list-ul tău – 
acea listă de dorințe pe care îți dorești să o bifezi în viață – dar și mai mult de atât: este mașina pe care 
vrei să o conduci în drumul tău către experiențe memorabile, oriunde ai vrea sa mergi”, conchide 
Directorul Executiv al mărcii Porsche.

Prețul pentru România al noului model crossover de la Taycan pornește de la 82.826 EUR + TVA.

 
Informații suplimentare, materiale foto și video în Porsche Newsroom: newsroom.porsche.com

 
Valorile consumului și emisiilor de CO2 au fost determinate în conformitate cu noua procedură de 
testare a vehiculelor ușoare armonizată la nivel mondial (WLTP). Valorile NEDC derivate din aceasta 
trebuie, momentan, să fie specificate în continuare. Aceste valori nu pot fi comparate cu valorile 
determinate în conformitate cu procedura de măsurare NEDC utilizată până acum. 
Informații suplimentare despre consumul oficial de combustibil și emisiile oficiale specifice de CO2 ale 



autoturismelor noi sunt disponibile în publicația intitulată „Liniile directoare privind consumul de 
combustibil, emisiile de CO2 și consumul de energie al autoturismelor noi”, care este disponibilă gratuit 
la punctele de vânzare și de la Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT).
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